

經聖施禮華代禱獲得之恩惠

2007年7月21日

一如安排我是一間德國航空公司的飛行員。我住在法蘭克福，但我申請調往杜塞爾道夫，因為我在那城市為我的家人——我的妻及我們期待的孩子，找到一間房子。當一切事物似乎進行得順利時，我們亦已經著手準備好那所房子，但由於人手短缺，他們取消了我的調動。我與經理及另一位人士商談，但沒有人明白我的困難或關注我的處境。連工會亦不為我提供協助。唯一的解決辦法是轉向聖施禮

華，請求他助我解決這困難。突然間，每一個人都開始嘗試幫助，他們為這難題找到一個解決的方法，而我亦能夠一如安排得以遷移。

J.R., 德國

2007年4月10日 我取得了車票！

長久以來一直希望寫下兩次不同的旅程中聖施禮華給予的恩惠。第一次是在旅程當天出發前才獲得兩張車票。簡直令人驚訝，因為八月的假期在當天開始，而我要到西班牙南部一個著名的旅遊勝地。在前往火車站途中，我熱切地向主業會創辦人聖施禮華祈禱。我一直在票務部守候，等待機會買車票。在全無希望的情況下，最後竟能起行。

另外一個恩惠在一次返家鄉旅行中發生。我的父親已入了醫院幾個星期，我乘機前往探望他。因旅程遙遠而沒有直航飛機，所以需要轉機。我持有

一張旅遊客位指定班機的機票。在探望期間醫院確定父親做手術的日子卻是我預定回程的日期。我留下陪伴父親至手術安全完成為止，當然也錯過了所訂的那班機。我祈求聖施禮華的轉禱好在後天可以成行。在第一程的機場，多得一位認識的朋友幫助，一切順利，但在轉機的一程，情況比較複雜。我需要出示醫生證明書，經過多次往返不同部門後，當然也向聖施禮華祈禱後，終於被允許登機。這真是一個很大的恩惠，因為我所持的那種機票其中一個條件是不可轉換班機，過期機票更不在話下。

E.N.V.，西班牙

2007年4月

一個微小但重要的恩惠 我答應過要寫下這個小恩惠。它雖然微小，但對我來說非常重要。我需要在400人前演說，這是我第一次在這麼多的聽眾前說話。當我練習時，說到某一地方聲線總會失靈。我並沒有誇大，試過十

多次仍然如此。我對聖施禮華說：你面見教宗保祿六世時激動而不能自持，求你多多幫忙，當我演說時不要讓我失控，不要讓我說不出話來。演講前幾句鐘我再次練習，我的聲音第一次不會失控。我深知聖施禮華已聽到了我的祈禱，所以我充滿信心地赴會。我認為這已證明他賜給了恩惠。當真如此。此外，我還告訴他希望這見證可以被刊登出來，雖然這是一件艱難的事情，因為我不喜歡談論這樣私人的問題。那些難被討好及對此類事情素不感興趣的人竟向我道賀。我要在此表達謝意好能鼓勵更多人為每樣事情求主業會創辦人聖施禮華轉禱。

C.S. · 西班牙

2007年4月28日

來之古巴

我住在古巴，我透過一位朋友得到了一本由主業會創辦人聖施禮華的 “道

路”。我開始看這本書及慢慢默想，然後我的生命起了變化。我的信德變得更加肯定，和我知道天主是我們的父親，而且我知道在天國裡我有一位助佑者就是聖施禮華。每天早上，我都在同一個時間即時起床。我變得更有條理，而我的信德生活亦得到了一個新的方向。若可能的話，每人也應該看看這本書。它會在你生命中協助你。我現在隨時隨地把它帶在身邊。謝謝。

Lester, 古巴

2007年3月29日

你向那一位聖人祈禱？

我極之渴望能找到一份工作，這甚至變成了一個惡夢，而且我身心都精疲力竭了。我剛剛大學畢業，“沒有工作經驗”就是惡夢的原因。我簡直不相信擁有一個專業資格卻連找一份工作也這麼困難。之後有一天，我從朋友中認識聖施禮華。我了解他更多

後，我開始向他連續了九天的祈禱。難以置信的是，我在未完成那九天的祈禱前已看到第一次的功效 -- 得到了天主無限的憐憫。我收到了一些面試的電話，雖然這些工作我都不太感興趣，卻給予我希望。我每天都祈禱及透過正確的方向繼續努力，過了大約一個月後，我終於找到我夢寐以求的工作。我感謝天主，我的守護天使及聖施禮華(主業會的創辦人)。我現在在一間各方面都很好的公司工作。最近與一個朋友的閒談中，她聽過我的工作後十分驚訝地問，“究竟你向那一位聖人祈禱呢？！” A.V.M. 墨西哥

2007年3月25日一個小小的奇跡感謝一個小小的奇跡...我有一個三歲大，既活潑又能說話的可愛兒子，但是他對食物的口味卻很挑剔。自斷奶後，他對大多數食物幾乎都感到恐懼性的厭惡，長時期僅靠香腸和炸雞維生，而且一般來說拒絕嘗試任何新的東西。我對他在食物偏好方面要不斷做出特別安排，帶他去各個地方均成為

一種令人沮喪的挑戰。他不能跟同伴們一起吃東西，而我必須另外為他準備食物去社交聚會。把他跟我沒有任何這些特別偏好的二兒子比較，只會更使我不解。我朋友感到這對我造成了一種頗大的負擔，在我做禱告甚至去避靜時會分散我思念。她建議我們用祈禱卡為聖施禮華行九天敬禮。就算從第一天起，當他向我們要了一塊晚飯吃的三文魚而令我們驚喜不已，我就看了不同之處。第二天，在一個朋友家中，他第一次要求試試水煮蛋！他一直保持下去，直到他能吃三明治，飯，甚至乳酪（自從在八個月大時試過一瓶嬰兒乳製品後，他對任何形狀或形態的乳酪一律完全禁止）。在九天敬禮結束後，我認為他已治癒，現在已能正常飲食，就像別的孩子一樣。雖然這件事的輕重程度相對別的事情看來很小，但我想強調它是一個真的奇跡！感謝聖施禮華！

M.D., UK

2007年4月29日

她從昏迷中甦醒了過來

兩年前我三十一歲的女兒，洛珊瑚，正昏迷在智拉亞的一間醫院裏。對於她能否康復過來，我們抱著很小的希望。兩周以後，有天早上，我參加了七點在主教堂的彌撒。當感到我左邊有人在看著我時，我正站在進口附近。我並沒轉過頭去，因此我想專心望彌撒，但突然間我忍不住朝那邊看過去。我看了一幅很大聖施禮華的掛相。我告訴他，當我向天父做完禱告後，我會跟對我們女兒會康復來已感絕望的妻子一起求他的代禱。我於是對妻子說：“讓我們請求這位聖人在天主面前為女兒代禱吧。”並如次做了。那天下午我去了醫院。我妻子甚至不敢查問新的消息，但是感謝天主，我女兒有了進展。第二天我找遍全城，想找一張主業會創辦人的祈禱卡或是照片，但沒有找到。而另我大感驚奇的是，當我那天下午去看女兒

的時候，她已在我進去時張開了眼睛。在她旁邊的玻璃扶手上，有人放了一張聖施禮華的祈禱卡。我以前沒見到過它，而我也並不知道是誰放在那裏的。現在他是我的恩人，所有事情的指引和支持。感謝你，聖施禮華！

J.A.S., Peru

2007年3月28日

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jing-sheng-shi-li-hua-dai-dao-huo-de-
zhi-en-hui/](https://opusdei.org/zht/article/jing-sheng-shi-li-hua-dai-dao-huo-de-zhi-en-hui/) (2026年1月11日)